



习近平向波兰总统致慰问电

新华社北京1月11日电 国家主席习近平1月10日致电波兰总统杜达，就杜达感染新冠病毒致以慰问。

习近平表示，得知你感染新冠病毒，我谨向你表示慰问，祝你早日康复，并祝愿波兰人民早日战胜疫情。新冠肺炎疫情发生以来，中波两国相互支持、携手抗疫，传统友谊得到深化。我高度重视中波关系发展，愿同你一道努力，推动中波全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。

新华社北京1月11日电 (记者 任沁沁)公安部11日发布2021年全国机动车和驾驶人数据。2021年全国机动车保有量达3.95亿辆，其中汽车3.02亿辆；机动车驾驶人达4.81亿人，其中汽车驾驶人4.44亿人。新能源汽车保有量达784万辆，同比增长59.25%。

公安部发布2021年全国机动车和驾驶人数据

2021年全国机动车保有量3.95亿辆，比2020年增加2350万辆，增长6.32%。全国新注册登记机动车3674万辆，同比增长10.38%；新领证驾驶人2750万人，同比增长23.25%。从性别看，男性驾驶人3.19亿人，女性驾驶人1.62亿人，男女驾驶人比例为1.97:1。从年龄看，26至50岁驾驶人3.40亿人，占70.71%；51至60岁驾驶人6966万人，占14.48%。

新能源汽车保有量达784万辆，占汽车总量的2.60%，比2020年增加292万辆，增长59.25%。其中，纯电动汽车保有量640万辆，占新能源汽车总量的81.63%。2021年全国新注册登记新能源汽车295万辆，占新注册登记汽车总量的11.25%，比上年增长178万辆，增长151.61%。近五年，新注册登记新能源汽车数量从2017年的65万辆到2021年的295万辆，呈高速增长态势。

全国79个城市汽车保有量超过100万辆，同比增加9个城市；35个城市超200万辆；20个城市超300万辆，其中北京、成都、重庆超过500万辆，苏州、上海、郑州、西安超过400万辆，武汉、深圳、东莞、天津、杭州、青岛、广州、宁波、佛山、石家庄、临沂、济南、长沙等13个城市超过300万辆。

2021年我国民航旅客运输量同比增长5.5%

新华社北京1月10日电 (记者 周圆)记者从2022年全国民航工作会议上获悉，2021年，我国民航完成运输总周转量、旅客运输量和货邮运输量分别为857亿吨公里、4.4亿人次、732万吨，同比分别增长7.3%、5.5%和8.2%，分别恢复至2019年的66.3%、66.8%、97.2%。

民航局局长冯正霖表示，一年来，全行业面对疫情防控、经营亏损、安全压力等困难，坚持稳中求进，在逆境中展现了强大韧劲，难中有成、难中有进。

据悉，2021年一揽子为企业纾困解难、促进行业恢复发展的政策措施出台，预计全年为行业降低成本近100亿元，稳定了行业发展的基本盘。

在投资方面，全年完成固定资产投资1150亿元，同比增长6.4%，超额完成年度投资目标。新建改扩建运输机场9个，全国颁证运输机场达248个。

在安全飞行方面，2021年，民航运输航空实现持续安全飞行“120+16”个月、9876万小时，空防安全235个月。责任原因征候万时率同比下降29.6%，通用航空事故万架次率同比下降23.9%。

美国日增新冠确诊病例数近150万例

新华社华盛顿1月10日电 (记者 谭晶晶)据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据，全美10日新增新冠确诊病例近150万例，再创疫情暴发以来新高。

数据显示，美国10日新增新冠确诊病例数高达1483656例，新增死亡1906例。迄今，美国累计新冠确诊病例达61558085例，累计死亡已近839500例。

近期，随着变异新冠病毒奥密克戎毒株在美加速传播，美国疫情严重反弹，多项疫情指标屡屡刷新纪录。据美国疾病控制和预防中心的统计数据，截至8日，美国7日平均日增新冠住院病例为18577例，较前一周增加32.7%，是美疾控中心自2020年8月1日统计该项数据以来的最高纪录。

由于新冠确诊病例、住院病例激增，全美医疗系统面临人员短缺困境。据美国有线电视新闻网报道，至少10个州已调配国民警卫队成员支援人手紧缺的医院。

全美儿童新冠确诊病例、住院病例近期也持续增加。美国儿科学会和儿童医院协会10日发布的最新报告显示，自疫情暴发以来，美国已有近850万名儿童感染新冠病毒。

报告说，美国儿童新冠病例数正呈“指数级增长”，远超此前几波疫情高峰期的数据。在截至6日的一周，全美新增儿童新冠确诊病例超过58万例，较前一周激增78%。美国单周新增儿童新冠确诊病例已连续22周超过10万例。

迎战“奥密克戎”

——专访中国工程院院士张伯礼



截至11日中午，由新冠变异病毒“奥密克戎”引发的天津本土疫情，已报告阳性感染者97例。

“奥密克戎”是怎么传播的，该如何应对……记者11日专访了中国工程院院士张伯礼。

传播快、隐蔽强、“风邪”特征明显

张伯礼：“奥密克戎”在天津的快速传播是如何造成的？

张伯礼：“奥密克戎”是新冠肺炎病毒一种的变异毒株，它的特点是传播快、隐蔽性强、穿透力强，所以我们对它非常警惕。这次在天津的传播，源头是人还是物？目前溯源工作仍在进行。其传播特点也同在国外一样，发现的时候可能已经传到了第三代，但其临床表现并不突出，很多患者没有症状，因而也没有及时就医，造成了隐匿传播。

张伯礼：“奥密克戎”并不可怕，但它的中医证候特点确实有所不同，以往的新冠病毒我们叫“湿毒疫”，是一种“湿邪”，湿毒蕴肺是其核心的特点。但“奥密克戎”是外感风寒，风束肺卫，“风邪”特征非常明显，患者头疼、发热、咽疼、鼻塞、流清鼻涕，咳嗽、少痰，有痰的也是白痰。

张伯礼：此次天津疫情第一批感染者发生在托班，所以儿童多一些，但并不意味更容易侵袭儿童，随着天津核酸检测的推进，确诊病例中儿童的比例也在逐渐下降，现在说儿童易感为时尚早。此外，儿童治疗是我们当前的重点，昨天我们派出了3位中医儿科主任医师进驻天津定点医院，和西医儿科大夫并肩作战，对儿童患者实行一人一策，希望他们早点痊愈。

张伯礼：说“奥密克戎”是大号流感是不恰当的，虽然它传染性、症状比较轻，但是它有没有后遗症，现在还不清楚，根据国外的数据分析，新冠肺炎的后遗症还是比较多的，远远高于流感，所以“干脆放开”“群体免疫”的做法，我觉得是不负责任的。“动态清零”我们已经坚持了2年，是成功的。

张伯礼：您认为天津这次“奥密克戎”疫情应对有哪些经验可以总结？

张伯礼：戴口罩、勤洗手、少聚集，调整好自己的身体状态，我们此前采取的措施对“奥密克戎”是依然有效的，接种疫苗依然很有必要。针对“奥密克戎”的一些新特点，我们也补充了新的中药方，正在和国家专家组研究。

张伯礼：天津8日确认“奥密克戎”，当天开始采取封控措施，9日开始全城大筛查，这种反应、这种速度、这种力度，我觉得都是可圈可点的。我们希望把“奥密克戎”疫情消灭在天津，但也要未雨绸缪，因此要提前总结天津的经验，供全国参考。我觉得天津的经验可以概括为“早、严、准、全”——反应早，措施严，精准划定不同管控等级区域，同时进行全面筛查。

调整防控、治疗举措

张伯礼：说“奥密克戎”是大号流感是不恰当的，虽然它传染性、症状比较轻，但是它有没有后遗症，现在还不清楚，根据国外的数据分析，新冠肺炎的后遗症还是比较多的，远远高于流感，所以“干脆放开”“群体免疫”的做法，我觉得是不负责任的。“动态清零”我们已经坚持了2年，是成功的。



图说中国

冰雪运动进校园

1月11日，青岛市基隆路小学的同学们在体育课上练习冰球。

随着北京冬奥会临近，山东省青岛市众多学校开设趣味性课、参与度高的冰雪项目体育课，让孩子们了解并喜爱上冰雪运动，感受冰雪运动的魅力。

（上接01版）正确的战略需要正确的策略来落实。策略是在战略指导下为战略服务的。战略和策略是辩证统一的关系，要把战略的坚定性和策略的灵活性结合起来。各地区各部门确定工作思路、工作部署、政策措施，要自觉同党的理论和路线方针政策对标对表、及时校准偏差，党中央作出的战略决策必须无条件执行，确保不偏向、不变通、不走样。

习近平强调，在百年奋斗历程中，党领导人民取得一个又一个伟大成就，战胜一个又一个艰难险阻，历经千锤百炼仍朝气蓬勃，得到人民群众支持和拥护，原因就在于党敢于直面自身存在的问题，勇于自我革命，始终保持先进性和纯洁性，不断增强创造力、凝聚力、战斗力，永葆马克思主义政党本色。这次全会决议对百年奋斗历程中党高度重视管党治党、不断推进自我革命作了全面总结。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对自我革命的研究和把握，是贯穿全会决议的一个重要内容，我们一定要深入学习、全面领会。在新的历史条件下，要永葆党的马克思主义政党本色，关键还得靠我们党自己。在为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上，我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定。全党同志都要明大德、守公德、严私德，清清白白做人、干干净净做事，做到克己奉公、以俭修身，永葆清正廉洁的政治本色。自我革命关键要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气。现在，反腐败斗争取得了压倒性胜利并全面巩固，但全党同志要永葆自我革命精神，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，决不能滋生已经严到位的厌倦情绪。党风廉政建设和反腐败斗争各项任务务落实下去。要原原本本学习全会决议，学懂弄通党百年奋斗的光辉历程，学懂弄通党坚守初心使命的执着奋斗，学懂弄通党百年奋斗的历史意义和历史经验，学懂弄通以史为鉴、开创未来的重要要求。要用好党委（党组）理论学习中心组制度，推动领导班子、领导干部带头学党史、经常学党史、必修课、常修课。要用好学校思政课这个渠道，推动党的历史更好进教材、进课堂、进头脑，发挥好党史立德树人的重要作用。要用好红色资源，加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育，引导全社会更好知史爱党、知史爱国。要用好“我为群众办实事”实践活动形成的良好机制，推动各级党组织和广大党员、干部满腔热情为群众办实事、解难事，走好新时代党的群众路线。

李国强在主持开班式时指出，习近平总书记的重要讲话，深刻阐述了推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、党史学习教育常态化长效化等五个问题，强调要深入研读和领会党的十九届六中全会精神，更好把握和运用党百年奋斗历史经验，弘扬伟大建党精神，为实现党的第二个百年奋斗目标而不懈努力，有很强的政治性、理论性、指导性，对于全党深刻认识“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，具有十分重要的意义。要把思想和行动统一到讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，真抓实干，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会党组成员，国务委员，最高人民检察院检察长，全国政协党组成员，中央军委委员，中央和国家机关有关部门、有关人民团体主要负责同志，军队各大单位、中央军委机关各部门主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

泰安市公安局高速公路交通警察支队 关于启用京沪、青兰、济泰、董梁、泰新高速公路区间测速设备的通告

为进一步加强高速公路交通安全 交通参与者自觉遵守交通安全法律法规 预防和减少道路交通事故 根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律法规及规定，泰安市公安局高速公路交通警察支队决定于2022年1月19日在辖区京沪、青兰、济泰、董梁、泰新高速公路启用14套区间测速取证设备；(见附件)

届时，公安机关将对区间测速超速违法行为进行抓拍取证和处罚。请广大

序号	高速名称	起点位置	终点位置	行驶方向	长度	限速
1	G2京沪高速	515KM+530M	532KM+500M	上海方向	16.97KM	120KM/H
2	G2京沪高速	540KM+220M	526KM+310M	北京方向	13.91KM	120KM/H
3	G22青兰高速	329KM+920M	342KM+990M	兰州方向	13.07KM	120KM/H
4	G22青兰高速	343KM+400M	329KM+970M	青岛方向	13.43KM	120KM/H
5	G22青兰高速	392KM+040M	405KM+380M	兰州方向	13.34KM	120KM/H
6	G22青兰高速	405KM+430M	392KM+090M	青岛方向	13.34KM	120KM/H
7	S7济泰高速	38KM+590M	50KM+250M	泰安方向	11.66KM	120KM/H
8	S7济泰高速	50KM+290M	38KM+630M	济南方向	11.66KM	120KM/H
9	S30董梁高速	265KM+390M	288KM+070M	梁山方向	22.68KM	120KM/H
10	S30董梁高速	288KM+880M	265KM+450M	董家口方向	23.43KM	120KM/H
11	S30董梁高速	218KM+530M	245KM+930M	梁山方向	27.4KM	120KM/H
12	S30董梁高速	246KM+070M	218KM+590M	董家口方向	27.48KM	120KM/H
13	S31泰新高速	57KM+790M	41KM+790M	泰安方向	16KM	120KM/H
14	S31泰新高速	41KM+740M	57KM+740M	新泰方向	16KM	120KM/H

注销公告

泰安圣宇企业管理咨询服务中心(有限合伙)(统一社会信用代码914407005666718901)经全体合伙人会议决定，拟向登记机关申请注销登记，清算组已经成立，清算组由郑立楷、文红、石磊组成，清算组负责人石磊。请债权人于公告发布之日起45日内向本企业清算组申报债权，特此公告。

泰安圣宇企业管理咨询服务中心(有限合伙) 2022年1月11日

注销公告

泰安天裕企业管理咨询有限公司(有限合伙)(统一社会信用代码91440300319436201M)经全体合伙人会议决定，拟向登记机关申请注销登记，清算组已经成立，清算组由戚永富、曾超、徐雅清组成，清算组负责人戚永富。请债权人于公告发布之日起45日内向本企业清算组申报债权，特此公告。

泰安天裕企业管理咨询有限公司(有限合伙) 2022年1月11日

减资公告

山东鸿福源装饰安装工程有限公司(统一社会信用代码91370900MA3RGMPU97)经股东会决定，公司注册资本从人民币1200.00万元减至900.00万元，请有关债权债务于见报之日起45天内到我公司办理相关手续。特此公告。

山东鸿福源装饰安装工程有限公司 2022年1月11日

声明

孙其山、李汉珍丢失西北街11号房屋拆迁安置补偿协议(第066号)一份，声明作废。

泰安市泰山区水文桩基工程队丢失公章、财务专用章，声明作废。

泰安市监察学会丢失社会团体法人登记证书正本，编号：鲁社证字第J0166号，声明作废。

乐业泰安 安薪泰山 着力打造无欠薪城市

维权电话：0538-823590, 0538-856970, 0538-856986, 0538-611263, 0538-5369105, 0538-723875, 0538-5350051, 0538-7055218, 0538-3283618, 0538-3211016, 0538-3212729, 0538-3360952, 0538-5611016, 0538-5611019